



Oznaczenie sprawy: ZP/471/051/D/14

Gdańsk, dnia 19.01.2015

WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Dot.: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. Dostawa robota przemysłowego dla Wydziału Oceanotechniki i Okrętownictwa w ramach Projektu „Stworzenie nowoczesnej infrastruktury technicznej dla realizacji programu kształcenia Inżynierów Przyszłości w Politechnice Gdańskiej”.

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity: Dz.U. 2013 poz. 907 z późn. zm.) Zamawiający - Politechnika Gdańska zawiadamia, że w przedmiotowym postępowaniu złożono następujące pytania do treści SIWZ:

Pytanie 1.

Proszę o zmianę treści punktu I.1) z OPISU OFEROWANEGO SPRZĘTU: Ramię robota posadowione na stałe lub na torze jezdnym, w pozycji sufitowej, zapewniające wielkość przestrzeni roboczej zgodnie z pkt.2) na następującą:

Ramię robota posadowione na stałe lub na torze jezdnym, w pozycji sufitowej lub na posadzce (jedynie w przypadku montażu na stałe), zapewniające wielkość przestrzeni roboczej zgodnie z pkt.2);

Uzasadnienie:

Montaż robota na stałe eliminuje konieczność użycia toru jezdny, elementu krytycznego pod względem zanieczyszczenia wiórem powstałym w procesie frezowania.

Stąd też w takim przypadku wymóg co do montażu robota (w każdej z konfiguracji – na torze lub na stałe) jedynie w pozycji sufitowej nie znajduje uzasadnienia.

Dodatkowo robot, który będzie posadowiony na stałe na posadzce, zapewni lepsze objęcie przestrzeni roboczej i możliwość frezowania bardziej skomplikowanych kształtów.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę treści SIWZ w powyższym zakresie i dokonuje zmiany treści SIWZ.

Pytanie 2.

Czy KRS, US, ZUS oraz niekaralność mają być dostarczone w oryginale, czy mogą być kopią z poświadczeniem za zgodność ?

Odpowiedź:

Zgodnie z SIWZ rozdział VI pkt 10 - dokumenty mogą być złożone w formie oryginału lub kopii poświadczonej za zgodność z oryginałem przez Wykonawcę.

Powyższe odpowiedzi na pytania stanowią integralną część SIWZ i są wiążące dla wszystkich Wykonawców.

Kancelarz
Politechniki Gdańskiej
mgr inż. Marek Tłak

(podpis Kierownika Zamawiającego lub osoby upoważnionej)